

Nueva Era Net: Comercios y servicios en Argentina

El Calafate - San Miguel De Tucumán

san miguel de tucumán



Publicado el: 17/02/25	Visitas: 1280
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 128	Puntaje: 4.3

https://www.nuevaeranet.com.ar/panaderia/san-miguel-de-tucuman/el-calafate-san-miguel-de-tucuma n_153416.php



san miguel de tucumán

El Calafate - San Miguel De Tucumán

Panadería El Calafate en San Miguel de Tucumán

La Panadería El Calafate se ha posicionado como un referente en San Miguel de Tucumán, ofreciendo una variedad de productos que encantan a sus clientes.

Opciones de servicio

El Calafate proporciona diversas **opciones de servicio** para satisfacer las necesidades de todos sus visitantes. Desde el tradicional **retiro en tienda**

hasta la conveniente **entrega a domicilio**, aseguran que cada cliente encuentre la forma que más le convenga para disfrutar de sus deliciosos productos.

Desayunos y Café

Una de las especialidades de la panadería son los **desayunos**. Con una amplia gama de opciones, desde facturas recién horneadas hasta tostadas con mermeladas artesanales, acompañados de un exquisito **café**, El Calafate es el lugar ideal para comenzar bien el día.

Para Ilevar

Además, la panadería ofrece una opción de **para llevar** que se ha vuelto muy popular entre quienes tienen un estilo de vida ajetreado. Los clientes pueden disfrutar de la calidad de los productos de El Calafate sin tener que dedicar tiempo adicional.

Opciones del local

El local cuenta con **opciones** variadas que incluyen panes artesanales, pastelería dulce y salada, y gran diversidad de masas. Cada producto es elaborado con ingredientes frescos y de alta calidad, asegurando un sabor excepcional.

Qué ofrece

Entre lo que **ofrece** la Panadería El Calafate, destacan sus productos únicos, como bizcochos, medialunas y tortas personalizadas. Sin olvidar mencionar su compromiso con la atención al cliente y la calidad en cada bocado.

Pagos y Tarjetas de crédito

Por último, la panadería facilita el proceso de **pagos** aceptando diversas formas, incluyendo **tarjetas de crédito**. Esto permite que cada cliente realice su compra de manera cómoda y rápida, sin complicaciones. Visitar la Panadería El Calafate es una experiencia que combina sabor, calidad y un excelente servicio al cliente, haciendo de este lugar una parada obligada en San Miguel de Tucumán.

Estamos ubicados en

Av. 24 de Septiembre 717, T4000 San Miguel de Tucumán, Tucumán - Argentina (AR)

Nuestra atención al público es de:

Día Horarios Lunes 7?AM - 10 PM
Martes
8?AM - 8 PM
Miércoles
8:30?AM - 2 PM
Jueves
7?AM - 10 PM
Viernes
7?AM - 10 PM
Sábado
7?AM - 10 PM
Domingo
7?AM - 10 PM

El sitio web es El Calafate

En caso de que quiera modificar alguna información que crea que es incorrecto en este portal, le rogamos haga llegar un mensaje que nos ocuparemos de ello lo antes posible. Anticipadamente agradecidos.

Imágenes



El calafate zona



El calafate vitrina



El calafate telefono



El calafate san miguel de tucuman



El calafate mapa



El calafate comida y bebida



El calafate ambiente

Tags

Pagos, Desayunos, Café, Entrega a domicilio, Opciones de servicio, Para llevar, Retiro en tienda, Opciones del local, Qué ofrece, Tarjetas de crédito

Contenido relacionado

4.7 * Panificacion La Hogaza - Aguilares
4.7 * Panaderia y Cafetería La Merced - Achiras
5.0 * Dulce Vida - Aguilares
4.2 * Dulce Victoria - Aguilares

4.5 * Panaderia 9 de Julio - Aguilares
4.2 * Pan Caliente - Agua De Oro
4.4 * Alma cafetería y panadería - Aguilares
4.8 * Dulce Amigas - Aguilares
4.9 * verduleria y pastelería San alex - Adelia María
4.6 * La Madrileña - Aguilares

Categorías

atracción turística
bar
cafetería
carpintero
centro comercial
comercio
herrero
panadería
panadería mayorista
pastelería
supermercado
tienda de alimentación
tienda de artículos de fiesta
tienda de materiales para la construcción
tienda de tartas